Erupélela: Mnavtéka Ml'ewpyta MEO3
ETTRANTTIRE® Q9N 021e 57 TYNIaginy

1. Na vroAoyiceTe Tig O KATMO TOPUCTAGELS:

0)5?= B) (- 10)?=
v Q= 8) (-7+3)% =
9 (-2 = £) 2/ *5 =

2. Na ypayete TIC To KAT® TUPOCTAGELS 08 LoPEN Uiag Suvaung 1 YIVOUEVOD

duvauewv:
(@ x-x= B) DG (+7) =
W) (B = (@) (557 =
(e) (@ p?)°= (o1) 9-31.27+2-(3%)?=

3. Na vmoAoyicete TV TN TOV TOPOUKAT® OPIOUNTIKOV TOPOCTAGEDV :
A=; * - ([P + (491 (-2)
B=-(-2)*- 32+ 2(- 1)?

T=45: 4% (-5 (- 57+ (- ) * (-8)]

4. Na Adoete Tig €E160D0ELS !

@) X —(3—X)=2+3(x—2) B) 43-x)=8-2(2x - 1)
-1 2— 3x+1 2(3x—2
Pt E2 B

5. Na vmoAoyiotovv:
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a) % ) V1600 y)\[21+ /13+\/7 Va =

8) 4+ V16 +3V9=

6. 10 7o KAT® GYNUATO VO VITOAOYIGETE TNV TN TOV ),

am

13m

4m

7. Na vroAoyicete 10 uPaddv TOL O KATWO GYNIOTOG

10 cm 10 cm

16 cm

8. Zto duthavé oxfua givon B = 90°, BA=5 cm, AA =10 cm xou AT’ = 14 cm. Na
A

VITOAOYIGETE TNV MEPIUETPO TOL TPLYDV

10 ey

14 em
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9. Xt0 dumAavo oxynua to ABI'A givat
te- tTpayovo kou 10 BEIT &givan
opBoymvio Tpiymvo pe ioeg KAOeTEC

nievpéc EB=EI'=1 m.

1m 1 m

(a") Na Bpeite to punkog g mtAevpdc

B r
Tov teTpaydvov ABI'A.
(B") Noa Bpeite 10 gufaddv tov
tetpaymvov ABI'A.
(") Na Bpeite 10 unkog g oaywviov A

BA tov tetpaydvov.

1O.Ava=\[3—\/7—\/§, p=JVV8l kal yz\[9— 21+ V16

No Bpeite: 1) Tovg apBuovg a, B, v

i) Na dei&ete 011 T0 Tpiyvo pe mhevpéc a, B, y eivar opBoymdvio.

11. 3710 dumAavd oynua to tetpdywvo ABI'A

€yel mAgvpd unkovg 3 cm. A 3 cm A

Ta onueila E xor Z selvar otig
nievpéc AB kot BI', avtictoya, £tot
moTte To VIVYpappa Tunrata AE ko
AZ yowpilovv 10 TETPAY®VO O©€ Tpin

puépn pe oo gpPada.

Noa Bpeite:

(a") to epnPaddv tov AEBZ,
(B") to unkocg tov AE.
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12. Aivetor tpiyovo ABI pe mepipetpo 30 cm. Av n mAgvpd Al givar 7cm
peyoAldutepn amnd v mAgvpd AB kor  mievpd BIT givan 8 cm peyaddtepn amd
m™mv mtAgvpd AB, 10TE !

(a) va vtoAoyicete TIg TAEVPES TOL,

() vo amodeitete O6T1 TO TPiywVO €ivan opBoydvio,

(y) va vtoAoyioete 0 guPfaddv tov,

(0) vo vroAoyicete TO UNKOG TOL VYOVE TOV OVTIOTOLXEL GTNV LIOTEIVOLGA

13. 210 710 KAT® GYNUO VO VTTOAOYIGETE TIG TYEC TOV X KOL .

16¢
25cm
12cm
Y
14. o duthavo oynuoa vo Bpedel : o) To guPaddv tov I
<
opBoywviov tpryddvov ABIT kouff) To vyog tov AA. A 20
cm
(AB=16cm , B['=20 cm
16 B

15. 20 dumhavo oynpa vo vroroyicete to epPaddv tov tpryddvov ABIT av ta tpiymva ABI kot

>
ABA givan opBoyovia, n mhevpd AA=10cm kou  mhevpd BA=6cm. T

10cm
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16. Zto dwmhavd oynuo divetar to TPiywmvo
ABI" ne BA =15 cm, BI' = 20 cm «o

4
nuo=— Na Bpeite :
5

20 cm

(o) To unKog tov Vyovg BA,
(B) v mepiperpo t0L TPry®dVOL ABIT

(v) to guPaddv tov tprywvov ABIT.

17. Zto oyfua, divovton ta
BE=4cm, EA=3cm kot AI'=6cm.
a. Na vmoloyicete 10 unkog BA.
B. Na Bpeite tanud, €96, cuvo
v. Na vroAoyicete ta unikn BT,

>0

AB, AA.

18. Na vroAoyicete TIC YOVIES ¥ Kol Y TOL SUTAOVOD GYNLLATOG .

Aivovtat: T6Eo BI'=80°, yovio AEB=96° .
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19. Na
voAoYicETE
v BI' av 10

p=2.




2° Tupvaoto MEpaka

A

20. Xto dumAavo oynuoa etvon 1

B=A=090° AE =4 cm, A" = 10 cm kot

BI' = 6 cm.

A
(a") Na vroAroyiocete T0 UNKOG TNG TAELPAG 10 cm
E 4 cm

AB. !
(B") Na vroAoyicete ta n L A xare [0) A.
(v") Noa vtorloyicete TO UKOG  TOL TUTLLOTOG
AA.
(") No vroAroyiceTe TO UKOG  TOL TUTLLOTOG B || v
BE. 6 cm

21. 210 mopoKaTm GYNLO Vo voloyicets To Tppa I'A av eivon BI' = 5¢m kot ot yovieg B'= 61° ko A

=350,

350 ] 619
B 5cm r A

Mmavtéka F'ewpyla ITE03 TeAida 7




2° Tupvaoto MEpaka

22. X0 mapaxdto tpiymvo glvar AB = 5cm, BA = 3cm kot AI' = 8cm . No

vroAoyicete ) yovia " tov Tprydvov .

LCm Bcm

23. Na vroioyioete to guPadov tov tprydvov ABIT 610 mopoakdtom oyfua av sivot

AB = 6v2cm ko ot yovisg B = 45° kou I" = 58°.

A
6v/2
450 o 580
B A r

24.%10 mopoxdTo oyfua sivor 1 AB = 20cm kot ot yovieg I'= 39% kou A = 22° Na

VroAOYiocETE TO PUNKOG Tov TUNpatog I'A.

20cm

390 22°

1




2° Tupvaoto MEpaxa




	4
	5
	(α) το µήκος του ύψους B∆,
	21. Στο παρακάτω σχήμα να υπολογίσετε το τμήμα ΓΔ αν είναι ΒΓ = 5cm και οι γωνίες Β̂ = 610 και Δ̂ = 350.

